

Васильева Е.В.

разместить на
сайте
и др.к.



**ЗЕМСКОЕ СОБРАНИЕ
ПЕРМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ПЕРМСКОГО КРАЯ**

Р Е Ш Е Н И Е

26.01.2017

№ 273-п

**Об утверждении отчета начальника
отдела МВД России по Пермскому
району о деятельности подчиненного
органа внутренних дел за 2016 год**

В соответствии с частью 6 раздела I и разделом III Инструкции по организации и проведению отчетов должностных лиц территориальных органов Министерства внутренних дел России, утвержденной Приказом Министерства внутренних дел Российской Федерации от 30.08.2011 № 975,

Земское Собрание РЕШАЕТ:

1. Утвердить отчет начальника отдела Министерства внутренних дел России по Пермскому району о деятельности подчиненного органа внутренних дел за 2016 год согласно приложению.
2. Настоящее решение и отчет начальника отдела Министерства внутренних дел России по Пермскому району о деятельности подчиненного органа внутренних дел за 2016 год опубликовать в бюллетене муниципального образования «Пермский муниципальный район».
3. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

Глава
муниципального района

А.П. Кузнецов



ОТЧЕТ

начальника отдела Министерства внутренних дел России по Пермскому району о
деятельности подчиненного органа внутренних дел
за 2016 год

Подводя итоги работы за 2016 год и анализируя оперативную обстановку в районе, следует отметить, что нами проделана значительная работа по предупреждению правонарушений, обеспечению правопорядка и общественной безопасности, раскрытию и расследованию преступлений.

В целом принятые меры по противодействию преступности позволили обеспечить контроль над оперативной обстановкой.

Количество поступающих сообщений о происшествиях и преступлениях в течение года показывало устойчивую тенденцию к снижению и на конец года составило чуть более 3%.

Более шести тысяч выездов сотрудников полиции были осуществлены на сообщения, не содержащие признаки какого-либо противоправного деяния, на которые мы также обязаны незамедлительно реагировать.

В прошедшем году была продолжена практика привлечения граждан за ложный вызов сотрудников полиции, так за 12 месяцев по ст. 19.13 КоАП РФ составлено 28 протоколов.

Общее количество зарегистрированных преступлений уменьшилось на 6,8% (всего зарегистрировано 1939 преступлений).

По отделениям полиции снижение преступности отмечено во всех территориях, так в Юго-Камском (-12%), в Кукуштане (-15%), в Сылве (-32%).

Ежедневно на территории Пермского района совершается по 5-6 преступлений.

Более чем на 8% снизился уровень преступности и составил 182,7 преступления в расчете на 10 тысяч населения (в 2015 году – 198,1), среднекраевой уровень также выше и составил 189,9 преступлений.

В целом ситуация в районе остается напряженной, так в 2016 году значительно увеличилось количество убийств (+25%), изнасилований (+66,7%), угонов (+16,7%), грабежей (+47,4%), разбойных нападений (+50%), мошенничеств (+97,4%), вымогательств (+100%).

Наряду с этим, имеются и направления, где отмечено снижение криминальной активности – это умышленное причинение тяжкого вреда здоровью (-38,5%), в том числе со смертельным исходом (-61,5%); квалифицированных краж с проникновением (-9,6%), ДТП со смертельным исходом (-29,6%).

Как и в предыдущие годы, в Пермском районе на 13,3% больше среднекраевого уровня совершено имущественных преступлений и они составляют две трети от всех зарегистрированных преступлений в районе (68,8%